

机电学校关心下一代工作受表彰

近日,广德市关心下一代工作委员会工作会议召开。宣城市机电学校荣获广德市“2023年度关心下一代工作先进集体”称号,胡启琴教师荣获广德市关工委系统2023年度“先进五老”荣誉称号。

近年来,学校关工委在市教体局关工委、市关工委的指导下,认真贯彻落实关心下一代工作委员会工作条例,夯实工作基础,构建工作体系,紧紧抓住关心帮助青少年健康成长这一主题,扎实工作,努力营造关心下一代工作的良好氛围,积极办实事、办好事,使学校关工委的工作有声有色。运用多种形式加强对学生的教育,如:开展航天精神进校园活动、网上祭奠英烈活动、参观英烈山纪念馆、教职工子女中(高)考慰问活动、“大手牵小手”活动、“六一”趣味活动、“我们的节日—端午(中秋、春节)”、传承红色基因报告会、法制报告会、心理健康报告会、“聚力奔小康”征文活动、“新时代好少年,强国有我”活动、青少年禁毒预防教育等诸多活动开展,取得了良好的效果,学生获奖面广、获奖层次高,受到上级领导和社会的赞扬。

学校“五老”结对帮扶23名学生,从生活、学习、工作、心理健康等方面全面帮扶。关工委与学生处和学校资助办配合,摸底贫困学生情况,学校校内资助学生610人次,金额57.59万元;国家助学金资助学生2041人次,金额204.1万元;学校免学费学生12873人次,金额1842.08万元。学校关工委充分发挥“五老”作用,在抗击新冠疫情、文明创建活动中,都走在工作第一线。

此前,学校关工委在2015年获广德市“五好关工委”;2019年12月获省关工委“十佳先进集体提名奖”;2020年5月获广德市关工委“先进集体”;2020年12月获省关工委“先进集体”。学校关工委秘书长沈传顺荣膺全省教育系统关心下一代工作突出贡献奖。(袁青)



一封特殊的感谢信

5月16日,安徽广德技师学院(宣城市机电学校)收到广德市人武部发来的感谢信,对我校2022级机电2班沈传浩、2022级计算机2班张明锴同学圆满完成“四会”教学评比准备工作给予了高度评价,同时感谢学校对国防建设事业的关心和支持。

据悉,今年省军区组织民兵“四会”教练员比武竞赛,为认真准备、严实训练,广德市人武部函请我校派员参加四会教练员评选活动。为高标准完成此次任务,我校沈传浩、张明锴同学不辞辛苦,顶着烈日开展工作,圆满完成了“四会”教学评比准备工作。“当老师发布这项任务的时候,我

第一个举手报名,作为一名职业学校学生,能够参与到这次的‘四会’教学评比准备工作,我感到非常荣幸,切身感受国防建设事业,让我明白了自身的使命责任及担当。”张明锴同学表示。

近年来,学校通过成立“迷彩青春”国防教育社团、校征兵站,定期开展军事科目训练、国防知识培训、入学教育、主题升旗仪式等特色鲜明、形式多样、内容丰富的国防教育活动,进一步培养学生关心国防、热爱国防、建设国防的意识。学校始终围绕立德树人这一根本任务,今后将一如既往地支持国防和军队建设,为祖国的国防事业贡献职教力量。(袁青)

中国人民解放军安徽省广德市人武部

感谢信

安徽广德技师学院:

今年,省军区组织民兵“四会”教练员比武竞赛,为认真准备、严实训练,我们贵校派员参加“四会”教练员评选活动,为高标准完成此次任务,你们沈传浩、张明锴同学不辞辛苦,顶着烈日开展工作,圆满完成了“四会”教学评比准备工作,在此,我们向贵校致以衷心的感谢!

我们愿贵校今后一如既往地支持国防和军队建设,并在以后的工作中加强沟通与交流,最后,再次感谢贵校对国防建设事业的关心与支持!



承办单位: 宣城市人武部 联系电话: 0563-228217

节日感党恩 共话新时代

机电学校开展廉政党课暨清明祭扫主题党日活动



时届清明,翠柏凝春,为缅怀革命先烈,铭记光辉历史,进一步加强党风廉政教育,更好地发挥党员先锋模范作用,4月1日,宣城市机械电子工程学校开展党员干部上廉政党课暨清明祭扫主题党日活动。

活动中,全体党员教师集中观看警示教育片,学校党委委员、纪委书记许天华上廉政党课。他通过讲解典型案例诠释党风廉政的重要意义,告诫全体党员要牢固树立自我约束意识和防腐拒变的思想,牢记初心、不忘使命。

随后,部分党员教师和学生代表集中乘车,前往广德市烈士陵园开展清明

祭扫活动。陵园内庄严肃穆,师生们肃立在英雄烈士纪念碑前,向英烈鞠躬、默哀,敬献花圈和鲜花,以表达对先烈的敬意和怀念。党员教师代表杨旭冬发言,

表示要学习先烈们坚定的信仰、崇高的品质和无私的奉献精神,将其融入我们的日常生活和学习中去。来自2022级建筑1班学生代表王泽胜在发言中表示,今天的幸福生活来之不易,要将感激之情转化为实际行动,练好技能,报效祖国。

师生们缓步瞻仰革命烈士陈列馆、烈士墓群、英名墙。通过图片、文字和实物了解英烈们的生活和战斗历程,感受到了他们坚定的信念和不屈的精神。

大家纷纷表示要继承先烈遗志,弘扬革命传统,沿着革命先辈的足迹砥砺前行。(袁青)

学校大事记 (2024年4月—6月)

●4月1日,学校开展“节日感党恩,共话新时代”清明祭扫活动;学校举行“2024夜间消防应急疏散演练”主题活动;学校开展党员干部上廉政党课暨清明祭扫主题党日活动。

●4月7日,学校召开2023至2024学年第二学期全体教职工大会;学校第一批名师及名班主任工作室揭牌成立。4月8日,学校召开2024年高级技工部学生公寓管理会。

●4月9日,学校举行“预防春季疾病,共筑健康校园”暨“勤俭节约,反对浪费”升旗仪式活动;学校举行2024年“红十字生命教育,点亮多彩青春”——德育大讲堂主题教育活动;3月29日至4月9日,学校举办2024年长三角(广德)康养基地建设暨养老护理培训班,全市各养老机构35名养老护理员参训。

●4月10日,学校组织各班级开展“防性侵害安全教育”主题班会活动。

●4月15日,学校召开2023至2024学年第二学期21级班主任工作会议;学校组织各班级开展“2024年4·15全民国家安全教育日”主题班会活动;学校技工部召开四月辅导员工作例会;学校到航菱智造、开元名都酒店开展实地走访并看望实习学生;学校举行“抵制校园欺凌,共创平安校园”暨“预防校园欺凌,共筑和谐校园”升旗仪式活动;学校召开党委扩大会议,启动部署党纪学习教育工作。

●4月17日,学校组织各班级开展“爱国卫生月”主题班会活动。

●4月18日,学校召开全体学生干部安全工作会议暨防溺水专题教育专题教育。

●4月22日至23日,学校组织全校学生开展视力检测。

●4月23日,学校开展《职业病防治法》宣传周进校园活动,广德市疾控中心地方病医院院长马明炎主讲;学校仇敏名师工作室开展“世界读书日”主题活动;4月23日至28日,来自广德市18所4300余名九年级学生参与学校开展的职业体验周活动。

●4月24日,学校组织各班开展防诈骗主题教育班会。

●4月25日,广德市关工委走进学校开展“赓续红色血脉,弘扬新四军精神”主题教育报告会。

●4月26日,学校开展“匠心筑梦,薪火相传”劳模工匠进校园宣讲活动;学校召开期中班

主任会议;学校携手上海电子信息职业技术学院,组织两校部分党员到红色教育基地——广德603航空基地开展党员党性锻炼活动;广德市税务局联合学校开展“春风传税语,筑梦向未来——国家税务总局广德市税务局税法宣传进校园”活动。

●4月28日,学校王丽名班主任工作室举行了读书分享活动暨4月工作会议;吴金群名师工作室召开理论学习会。

●4月29日,学校各班级组织开展五一假期离校安全教育主题班会;学校召开“珍爱生命,预防溺水”安全教育主题班会。

●4月30日,学校荣获广德市“2023年度关心下一代工作先进集体”称号,学校教师胡启琴荣获广德市关工委系统2023年度“先进五老”荣誉称号。

●5月6日,学校开展“传承工匠心,共铸报国魂”经典朗诵比赛;学校召开全体学生干部安全工作会议。

●5月7日,学校举行“防震减灾,居安思危”暨“青春似火,强国有我”主题升旗仪式活动。

●5月10日,学校组织开展思想政治社会实践活动,到第五届长三角城市非物质文化遗产特展现场近距离接触和欣赏非遗文化。

●5月11日,学校“机电同路人”代表队参加全国第九届“万步有约”健走激励大赛广德赛区启动仪式活动。

●5月14日,学校开展防震减灾暨消防安全应急演练。

●5月15日,学校围绕“绿色转型,节能攻坚”主题开展节能宣传周主题班会。

●5月16日,学校收到中国人民解放军安徽省广德市人武部发来的感谢信。

●5月17日,学校承办广德市2024年职业教育体验暨职业教育法宣讲活动;学校各班级组织“防震减灾,安全相伴”主题班会;学校对我校部分子女即将参加今年的中(高)考的教职工进行集中慰问。

●5月20日,学校开展党纪学习教育读书班开班仪式;学校党委开展了“微心愿”圆梦活动。

●5月21日,学校举行2022至2023学年国家奖学金、学校奖学金发放仪式;广德市在学校分会场组织收看安徽省2024年职业教育活动周启动仪式;学校开展“心沐阳光,青春绽放”心理健康月系列活动。

●5月22日,学校开展“《民法典》进校园”主题班会活动;学校“逐梦杯”篮球赛开幕式在篮球场举行。

●5月24日至29日,学校举行“青蓝工程”新教师汇报课活动,37位新教师参加汇报课活动。

●5月25日,2024年安徽省人社系统暨技工院校羽毛球比赛在学校拉开帷幕。

●5月27日,学校开展法治教育主题系列活动;学校技工部召开五月辅导员工作会议。

●5月28日,学校举行“三爱三节,从我做起”升旗仪式暨“强国复兴,挺膺担当”入团仪式;学校第二党支部主办、机电工程部和机械教研组联合“写工工整整仿宋字,做堂堂正正中国人”活动。

●5月29日,学校开展2024年“生命在于运动,运动安全第一”德育大讲堂活动。

●5月30日,学校仇敏名师工作室举办课题研究培训会。

●5月31日,学校举办“大手拉小手,共同庆六一”主题活动。

●6月3日,学校在2024年“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动暨“体彩杯”广德市第十五届高中生篮球赛中夺得季军及“体育道德风尚奖”的好成绩。

●6月4日,学校开展2024年“珍爱生命,预防溺水”德育大讲堂活动;学校举行“我们的节日端午”暨“阳光心理健康人生”主题升旗仪式活动;学校在中职二年级会计事务专业开展了为期五天的会计手工账实操技能实训活动。

●6月5日,学校邀请广德市红十字会等23

名高级技工班学生开展应急救护知识宣传;学校开展“护眼护眼,保护视力”全国爱眼日主题班会;学校开展2024年“节日感党恩,共话新时代”——“情暖端午”送温暖活动。

●6月7日,学校开展“以案示警”专题警示教育观影活动。

●6月11日至13日,学校承办2024年广德市首期民宿管家培训班。

●6月12日,学校组织开展“安全生产月”主题班会活动;学校举办2024年度“文明班级”、“文明寝室”和“新时代好少年”颁奖活动。

●6月13日,学校仇敏名师工作室举行了中职语文统编教材教学课例展示活动。

●6月18日,学校邀请安徽捷圆电子科技有限公司总经理严明权到校,开展红色党建联盟活动之劳模进校园宣讲活动;学校举办主题为“我心向党,青春飞扬”暨“珍爱生命,预防溺水”的升旗仪式;安徽省中等职业学校思想政治、语文、历史学科优质课现场评选活动在学校举办;学校退休党支部开展党纪学习教育暨党员党性锻炼活动。

●6月19日,学校举办2024年校园招聘会,吸引19家中小企业参加,提供百余个岗位。

●6月20日,学校组织开展“禁毒教育”主题班会;宣城市机电学校在全市第四届职业院校教师专业技能大赛中取得中职组26个奖项,其中个人一等奖5项,团体一等奖2项。

●6月21日,学校第一党支部开展党员大会暨党纪学习教育专题党课活动。

●6月23日,学校学子在水阳江职业教育集团举办的第一届“冠盛杯”校园足球联赛中勇夺冠军。

●6月24日,学校党委书记郑重,党委副书记、校长陈传胜分别带队走访慰问学校退休党员教师。

●6月25日,学校召开期末班主任会议。

●6月26日,学校组织各班召开暑期安全教育主题班会。

●6月27日,学校吴金群名师工作室召开六月份工作总结会。

●6月29日,学校开展第四届、安徽广德技师学院第一届教代会暨工会会员代表大会召开。

●6月30日,学校2024年秋季招生报名在学校篮球场拉开帷幕,报名首日突破700人。(学校宣传中心编辑汇总)